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令和７年度定期総会 開催
6月２９日（土）徳島県総合福祉センターにて、令

和７年度定期総会を開催しました。

正会員６６名の内出席者２５名・委任状提出者３４

名、合計５９名で、正会員の過半数(委任状提出者を

含める)以上の出席者をもって総会は成立しました。

初めに板東支部長より挨拶がありました。<要約>

「昨年8月、南海トラフ地震の臨時情報がありました。

また、今年３月、国による南海トラフ巨大地震の被

害想定の見直しがありました。最近特に地震に関し

ての話題が頻繁になされている状況だと感じていま

す。地震以外では、昨年、県内で線状降水帯の発生

を経験しました。今後、私たち自身が今までに経験

したことがない自然災害・大規模災害に見舞われる

可能性は否定できません。

私たちは防災士としてどのような態度で臨めば良

いのか、常日頃から備えておく必要があると考えま

す。

今日の総会は新規約に基づく最初の総会です。日

本防災士会の支部規定により支部会員が「正会員」

「賛助会員」となり支部の運営をする最初の年と言

えます。但し、従来から支部は会員を区別すること

なく活動をしてまいりました。今後も活動自体は変

わりません。徳島県支部会員全員が一体となって、

更なる飛躍を成せるよう取り組みたいと考えます。

私たちの実力を発揮し、誠実にこのことに取り組

み、徳島県の防災力向上に寄与しようではありませ

んか。最後に、皆様の今までの絶大なご協力に感謝

し、さらなる活躍を期待します。」

その後、議長に「呉羽敏則氏」を選出。

議事録署名人に大泉誠治氏・橋本勝治氏を

指名して議事進行に入りました。

〇令和６年度事業報告・収支決算書報告・

監査報告を関連議案として一括審議とした。
質疑：確認です。収支予算の表記が前年の総会資

料と変更したのは日本防災士会と合わせるためで

すか。

応答：日本防災士会など一般的な表記の仕方に変

更しました。

〇令和７年度事業計画(案)・予算(案)につ

いても一括審議。
質疑：２０周年記念行事について、来年度の事業

予定に今年度から予算を計上することについての

詳しい説明を求める。

応答：今年度から２０周年記念行事のプロジェク

トチームを作って活動していく上で必要。予算額

はあくまでの暫定的で次年度に追加予算が必要に

なるかもしれないので、ご了承ください。

質疑：会員数を増やす方法については

どう考えていますか。

応答；いろいろな場面・機会を通じて

防災士と出会ったら、入会の言葉かけ

をしてほしい。四国大学の防災士養成

プログラム参加者の機会を捉えて、徳

島県支部のアピールをし、入会を促し

たい。

以上、熱心に審議され、総会の

審議事項が全て承認されました。

最後にその他として、令和７年度

の役員紹介がなされ応援の拍手を

いただきました。

＜総会開催風景＞
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〇4/13（月）サーパス徳島町で「マンション

における地震対策について」講話

〇6/20（金）ビルメンテナンス協会で「南海

トラフ地震を皆さんと考える」と題して講演

〇6/25（水）三好市三野町 三野認定こども園

で①家庭での耐震対策と備蓄について②４・

５歳児にもわかる地震の時の身の守り方、避

難の仕方について講演

〇7/4（金）板野町大寺徳島県立板野支援学校

で①「過去の災害から学ぼう」ＤＶＤ視聴②

「新聞紙スリッパを作ろう」防災スリッパ作

りを実施。

〇7/4（金）県総合福祉センターでシルバー大

学「災害対応力を強化する女性の視点」の講

演

〇7/27（日）北島町鯛浜 鯛浜出口老人憩の家

で①災害の基本的なことについて講演②ロー

プワークを実施。
研修会のご案内

ベルモニー会館への出前講座

総会の中で「出前講座の情報を早く知りたい」

とのご意見に対応して、県支部代表アカウント

で利用できる「Googleマイドライブ」を利用し

て「情報ＢＯＸ」を作成しました。この「情報

ＢＯＸ」に出前講座一覧表・研修会関連データ

を保存し、会員の皆様と共有したいと思います。

どうぞご利用ください。アクセスする方法は、

代表Ｅmailにお問い合わせください。

①５月３０日（金）ベルモニー会館石井

②６月２２日（日）ベルモニー会館蔵本

③７月１５日（火）ベルモニー会館国府

「南海トラフ地震 知っていますか？備えてい

ますか？」と題して、施設見学者に出前講座

を実施しました。自然災害が多発している現

状があるので、しっかりと自分のこととして

受け止めていただけたと思います。

６月２５日（水）鳴門市第一

小学校６年生６２名に ①鳴門

市ハザードマップについて講

演 ②防災クロスロードを実施

しました。自分たちの町のハ

ザードマップとクロスロード

なので、とても興味を持って

一生懸命に勉強出来たと思い

ます。

〇8/9（土）13：30～15：00 徳島県立防災セン

ター 視聴覚室

テーマ：防災センターの出前講座実施研修

（避難所のトイレ問題も講義・実技も含む）

講師：県立防災センター 中野推進員

〇9/14（日）13：30～15：00徳島県立防災セン

ター視聴覚室

テーマ：ローリングストックとパック料理

講師：横畠寛さん

鳴門市第一小学校へ出前講座

＜ベルモニー会館蔵本＞＜ベルモニー会館石井＞

他の出前講座実施状況

情報ＢＯＸのご紹介

研修会実施報告

7/13（日）13：30～15：00徳島県立防災セン

ター 視聴覚室にて石原誠治さん講師のもと、

「徳島市避難所開設キットについて」教えて頂

きました。このキットは徳島市内の指定避難所

９１箇所・補助避難所６９箇所に配備。コミュ

ニティセンターや小学校・中学校等に配備され

ています。災害時、避難所開設に必要な資機材

を一つのパッケージまとめることで、避難所に

参集した＜誰もが＞＜躊躇なく＞＜実働できる

＞を実現できるものです。

・ファーストミッションシート ・セカンド

ミッションシート ・フェーズミッションシー

ト など災害時の混乱を軽減し、効果的な対応

を可能にするための情報・資機材がまとめらて

います。

避難所等で一度確認して、訓練に使ってみてく

ださい。きっと役立つでしょう


